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Ⅰ 概要 

１ 調査の目的 

 南寝屋川公園は、市の南部に位置し、現状は市民グラウンドやテニスコートなどのス

ポーツ施設等を備えた約 4.76 ヘクタールの市の代表的な都市公園である。第二京

阪道路やイオンモール四條畷と隣接する立地であることから、子育て世代を中心とし

た市民にとって「訪れたくなる」公園に向けたリニューアルに役立てる。 

２ 調査の概要 

 ⑴ 調査対象 

   寝屋川市民及び近隣市民 

   ＜メインターゲット＞未就学児のお子さまを持つ子育て世代 

 ⑵ 調査方法 

    QR コードが記載されたポスターやチラシを配布、SNS 等で情報発信し QR コード

から回答 

 ⑶ 調査時期 

   令和６年２月２１日から令和６年３月１７日まで 

３ 回収結果  551人 

※ 調査結果についての留意点 

  ・ 比率（％）は、原則として回収件数を基数（N=Number of case）として算出してい

ますが、対象者を限定した設問については、その回答数を基数としています。 

・ 質問項目の中で複数回答を可としているものは、各回答の合計が回答数を超える

場合があります。 

・ 未就学児の子育て世代がメインターゲットであるため、抜粋して分析をします。



南寝屋川公園のリニューアルに向けたアンケート調査 

 

2 

 

Ⅱ 調査結果 

１．回答者の属性 

・回答者の性別 

 

 

・回答者の年齢 

19歳以下 6 1.1% 

20歳代 17 3.1% 

30歳代 152 27.6% 

40歳代 188 34.1% 

50歳代 102 18.5% 

60歳代 60 10.9% 

70歳代 25 4.5% 

80歳代以上 1 0.2% 

合計 551 100.0% 

 

 

 

男性157（29%）

女性381（69%）

回答しない11（2%）

その他2（0%）
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・回答者の家族構成 

単身世帯（ひとり暮らし） 30 3.8% 

１世代世帯（夫婦だけ） 94 12.0% 

乳児（0歳から 1歳未満）がいる 31 4.0% 

幼児（1歳から小学校入学前まで）がいる 203 25.9% 

小学生がいる 212 27.0% 

中学生がいる 76 9.7% 

高校生がいる 52 6.6% 

大学生（専門学生・大学院生を含む）がいる 33 4.2% 

その他 53 6.8% 

合計 784 100.0% 

 

３．回答者の居住地 

寝屋川市 523  四條畷市 11 

内訳  

第一 66  枚方市 8 

第二 24  守口市 1 

第三 27  大阪市 3 

第四 38  吹田市 1 

第五 25  八尾市 1 

第六 55  門真市 2 

第七 127  不明 1 

第八 20  合計（寝屋川市+他市） 551 

第九 26    

第十 38    

友呂岐 15    

中木田 55    

寝屋川市不明 7    
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２．集計結果 

１． 南寝屋川公園の利用状況 

問１ 南寝屋川公園を利用したことがありますか（どれか一つ） 

１） 単純集計 

ほぼ毎日 13 2.4% 

週に１回以上 33 6.0% 

月に１回以上 107 19.4% 

年に１回以上 159 28.9% 

数年に１回程度 93 16.9% 

南寝屋川公園を利用したことはないが、 

名前や場所は知っている 
91 16.5% 

南寝屋川公園を利用したことがなく、 

名前や場所も知らない 
55 10.0% 

合計 551 100.0% 

 

2) 未就学児を持つ子育て世代の方との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13

33

107

159

93

91

55

2.4%

6.0%

19.4%

28.9%

16.9%

16.5%

10.0%

0.9%

4.3%

25.6%

32.7%

12.8%

17.5%

6.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

ほぼ毎日

週に１回以上

月に１回以上

年に１回以上

数年に１回程度

南寝屋川公園を利用したことはないが、名前や場

所は知っている

南寝屋川公園を利用したことがなく、名前や場所

も知らない

全体（N=551） 子育て世代（N=211）
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3) 地域 
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13%

15%
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20%
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36%
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11%
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25%

36%

13%

31%

20%
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15%
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24%

20%
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16%

12%

10%

15%

27%

9%

25%

100%

17%
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18%

12%

18%
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15%
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23%

30%
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南寝屋川公園を利用したことはないが、名前や場所は知っている

南寝屋川公園を利用したことがなく、名前や場所も知らない
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問 2 南寝屋川公園では、どんなことをして過ごしますか【選択は３つまで】 

※本設問は、問１で「ほぼ毎日」「週に１回以上」「月に１回以上」「年に１回以上」「数

年に１回程度」を選択された方のみを対象としています。（N=405） 

１）単純集計 

子どもを遊ばせる  266 42.6% 

散歩や体操などの軽い運動 101 16.2% 

スポーツ  83 13.3% 

自然や生きものなどの観察 67 10.7% 

休憩  54 8.7% 

交流やイベントへの参加  38 6.1% 

清掃や花壇づくりのボランティア活動 0 0.0% 

その他 15 2.4% 

合計 624 100.0% 

 

２） 未就学児を持つ子育て世代の方との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

266

101

83

67

54

38

0

15

42.6%

16.2%

13.3%

10.7%

8.7%

6.1%

0.0%

2.4%

65.8%

6.1%

4.3%

12.1%

5.2%

6.1%

0.0%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

子どもを遊ばせる

散歩や体操などの軽い運動

スポーツ

自然や生きものなどの観察

休憩

交流やイベントへの参加

清掃や花壇づくりのボランティア活動

その他

全体（N=405） 子育て世代（N=161）
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問 3 誰と利用することが多いですか【複数選択】 

※本設問は、問１で「ほぼ毎日」「週に１回以上」「月に１回以上」「年に１回以上」「数

年に１回程度」を選択された方のみを対象としています。(N=405) 

１）単純集計 

家族（子ども含む） 238 66.1% 

家族（子ども含まない） 24 6.7% 

友達・知人 52 14.4% 

一人 38 10.6% 

その他 8 2.2% 

合計 360 100.0% 

 

２）未就学児を持つ子育て世代の方との比較 

 

  

66.1%

6.7%

14.4%

10.6%

2.2%

89.2%

1.4%

8.1%

1.4%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

家族（子ども含む）

家族（子ども含まない）

友達・知人

一人

その他

全体（N=405） 子育て世代（N=161）
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24
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問 4 南寝屋川公園では、どのくらい滞在しますか【一つ選択】 

※本設問は、問１で「ほぼ毎日」「週に１回以上」「月に１回以上」「年に１回以上」「数

年に１回程度」を選択された方のみを対象としています。(N=405) 

１）単純集計 

１時間未満 151 37.3% 

２～３時間程度 215 53.1% 

半日程度 36 8.9% 

終日 3 0.7% 

合計 405 100.0% 

 

２）未就学児を持つ子育て世代の方との比較 

 

 

 

  

37.3%

53.1%

8.9%

0.7%

34.8%

58.4%

6.8%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１時間未満

２～３時間程度

半日程度

終日

全体（N=405） 子育て世代（N=161）

151

215

36

3
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問 5 南寝屋川公園への移動手段を教えてください【一つ選択】 

※本設問は、問１で「ほぼ毎日」「週に１回以上」「月に１回以上」「年に１回以上」「数

年に１回程度」を選択された方のみを対象としています。(N=405) 

１）単純集計 

車 193 47.7% 

自転車 141 34.8% 

徒歩 68 16.8% 

公共交通（電車・バス） 3 0.7% 

合計 405 100.0% 

 

２）未就学児を持つ子育て世代の方との比較 

 

 

  

47.7%

34.8%

16.8%

0.7%

53.4%

34.2%

12.4%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

車

自転車

徒歩

公共交通（電車・バス）

全体（N=405） 子育て世代（N=161）

193

141

68

3
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問 6 南寝屋川公園をよく利用する時間帯をお教えください【複数選択】 

※本設問は、問１で「ほぼ毎日」「週に１回以上」「月に１回以上」「年に１回以上」「数

年に１回程度」を選択された方のみを対象としています。(N=405) 

１）単純集計 

平日;朝（～９：００） 14 2.1% 

平日;午前（９：００～12：00） 68 10.1% 

平日;午後（12：00～16：00） 68 10.1% 

平日;夕方（16：00～） 46 6.8% 

休日;朝（～９：００） 23 3.4% 

休日;午前（９：００～12：00） 212 31.5% 

休日;午後（12：00～16：00） 214 31.8% 

休日;夕方（16：00～） 29 4.3% 

合計 674 100.0% 

 

２）未就学児を持つ子育て世代の方との比較 

 

 

2.1%

10.1%

10.1%

6.8%

3.4%

31.5%

31.8%

4.3%

2.3%

8.7%

6.0%

3.8%

4.2%

41.1%

30.9%

3.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

平日;朝

平日;午前

平日;午後

平日;夕方

休日;朝

休日;午前

休日;午後

休日;夕方

全体（N=405） 子育て世代（N=161）

14

68

68

46

23

212

214

29
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問 7 南寝屋川公園に充実してほしい施設は何ですか【選択は 3つまで】 

※本設問は、問１で「ほぼ毎日」「週に１回以上」「月に１回以上」「年に１回以上」「数

年に１回程度」「南寝屋川公園を利用したことはないが、名前や場所は知っている」を選

択された方のみを対象としています。(N=496) 

１）単純集計 

大型遊具 210 15.2% 

水遊びスペース（噴水デッキ、ミストシャワーなど） 148 10.7% 

トイレ 138 10.0% 

屋根付きの広場 110 7.9% 

アスレチック 104 7.5% 

バーベキュー広場 91 6.6% 

ベンチや休憩所などの休憩場所 89 6.4% 

小さな遊具などがある幼児コーナー 82 5.9% 

飲食店（カフェ、レストラン等） 74 5.3% 

売店（コンビニエンスストア等） 59 4.3% 

芝生広場 54 3.9% 

花壇など花や緑の充実 48 3.5% 

ドッグラン 41 3.0% 

アーバンスポーツゾーン 

（スケートボード、バスケット 3on３など） 
40 2.9% 

多目的グラウンド 

（野球、サッカー、ラグビーなどの球技場） 
34 2.5% 

キャンプ場 27 1.9% 

相撲場 9 0.6% 

その他 27 1.9% 

合計 1385 100.0% 

 

 

 

 

210

148

138

110

104
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82

74
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２）未就学児を持つ子育て世代の方との比較 

 

  

15.2%

10.7%

10.0%

7.9%

7.5%

6.6%

6.4%

5.9%

5.3%

4.3%

3.9%

3.5%

3.0%

2.9%

2.5%

1.9%

0.6%

1.9%

23.5%

16.5%

7.9%

7.4%

8.9%

3.8%

3.4%

11.3%

3.9%

3.1%

3.6%

1.0%

0.9%

1.2%

1.5%

0.9%

0.2%

1.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

大型遊具

水遊びスペース（噴水デッキ、ミストシャワーな

ど）

トイレ

屋根付きの広場

アスレチック

バーベキュー広場

ベンチや休憩所などの休憩場所

小さな遊具などがある幼児コーナー

飲食店（カフェ、レストラン等）

売店（コンビニエンスストア等）

芝生広場

花壇など花や緑の充実

ドッグラン

アーバンスポーツゾーン（スケートボード、バス

ケット3on３など）

多目的グラウンド（野球、サッカー、ラグビーな

どの球技場）

キャンプ場

相撲場

その他

全体（N=496） 子育て世代（N＝196）
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問 8 上記で「大型遊具」を選択された方にお聞きします 

南寝屋川公園に充実してほしい施設について、具体的に教えてください【複数選択】 

※本設問は、問７で「大型遊具」を選択された方のみを対象としています。（N=210） 

１）単純集計 

色んな遊具を組み合わせた、公園のシンボルとなるような遊具 146 44.0% 

障害のある子も、ない子も一緒に遊べる安全で介助しやすい遊具  86 25.9% 

空気で膨らませ、トランポリンのように飛んだり、跳ねたりできる遊具 57 17.2% 

災害時にシェルターとして活用できる等の防災機能を備えた遊具  41 12.3% 

その他 2 0.6% 

合計 332 100.0% 

 

２）未就学児を持つ子育て世代の方との比較 

 

 

  

44.0%

25.9%

17.2%

12.3%

0.6%

44.2%

26.5%

16.4%

12.8%

0.0%

0.0% 5.0%10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%40.0%45.0%50.0%

色んな遊具を組み合わせた、公園のシンボルとな

るような遊具

障害のある子も、ない子も一緒に遊べる安全で介

助しやすい遊具

空気で膨らませ、トランポリンのように飛んだ

り、跳ねたりできる遊具

災害時にシェルターとして活用できる等の防災機

能を備えた遊具

その他

全体（N=210） 子育て世代（N＝137）

146

86

57

41

2
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問 9 上記で「多目的グラウンド」又は「アーバンスポーツゾーン」を選択された方にお

聞きします 

南寝屋川公園に充実してほしい施設について、具体的に教えてください【複数選択】 

※本設問は、問７で「多目的グラウンド」「アーバンスポーツゾーン」を選択された方のみ

を対象としています。(N=74) 

１）単純集計 

バスケットコート 27 25.0% 

スケートボード場 24 22.2% 

野球場 15 13.9% 

サッカー場 15 13.9% 

フットサル場 10 9.3% 

テニスコート 7 6.5% 

ラグビー場 4 3.7% 

その他 6 5.6% 

合計 108 100.0% 

 

２）未就学児を持つ子育て世代の方との比較 

 

  

25.0%

22.2%

13.9%

13.9%
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0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

バスケットコート

スケートボード場
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その他

全体（N=74） 子育て世代（N＝16）
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問 10 南寝屋川公園にどんな取り組みがあったら、もっと魅力的な公園になると思い

ますか【選択は 3つまで】 

※本設問は、問１で「ほぼ毎日」「週に１回以上」「月に１回以上」「年に１回以上」「数

年に１回程度」「南寝屋川公園を利用したことはないが、名前や場所は知っている」を選

択された方のみを対象としています。(N=496) 

１）単純集計 

参加型イベントの開催 

（地域のお祭りや親子で参加できる催しなど） 
233 21.2% 

キッチンカーやマルシェなどの飲食物販販売 211 19.2% 

公園のイベント情報や利用状況等がわかる情報の発信 

（ホームページや案内板、公園のガイドなど） 
210 19.1% 

自然観察や遊び場づくりなど子どもたちが 

公園の中で学ぶ機会の提供 
195 17.8% 

大規模なイベントの開催 

（コンサートやスポーツ大会など） 
97 8.8% 

子どもから大人まで参加できるスポーツ等の教室 

（ヨガ、体験会） 
81 7.4% 

市民参加による花壇や菜園などの管理実施 

（コミュニティガーデンなど） 
33 3.0% 

特にない・わからない 23 2.1% 

その他 15 1.4% 

合計 865 100.0% 

２）未就学児を持つ子育て世代の方との比較 

  

21.2%

19.2%

19.1%

17.8%

8.8%

7.4%

3.0%

2.1%

1.4%

27.1%

16.5%

18.4%

23.6%

5.2%

6.3%

0.4%

2.0%

0.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

参加型イベントの開催

キッチンカーやマルシェなどの飲食物販販売

公園のイベント情報や利用状況等がわかる情報の発信

自然観察や遊び場づくりなど子どもたちが公園の中で学ぶ機会の提供

大規模なイベントの開催

子どもから大人まで参加できるスポーツ等の教室

市民参加による花壇や菜園などの管理実施

特にない・わからない

その他

全体（N=496） 子育て世代（N＝196）

233

211

210

195

97

81

33

23

15
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問 13 近くの公園について、どのくらいの頻度で利用しますか【一つ選択】 

※本設問は、問 12（近くによく利用する公園があれば教えてください）を回答された方の

みを対象としています(N=304) 

１）単純集計 

ほぼ毎日 31 10.2% 

週に１回以上 95 31.3% 

月に１回以上 122 40.1% 

年に１回以上 45 14.8% 

数年に１回程度 11 3.6% 

合計 304 100.0% 

 

２）未就学児を持つ子育て世代の方との比較 

 

 

  

10.2%

31.3%

40.1%

14.8%

3.6%

6.0%

34.6%

47.4%

10.5%

1.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

ほぼ毎日

週に１回以上

月に１回以上

年に１回以上

数年に１回程度

全体（N=304） 子育て世代（N＝133）

31

95
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問 14 上記以外でよく利用する大きな公園はありますか【複数選択】 

(N=551) 

単純集計 

深北緑地（寝屋川市・大東市） 228 20.9% 

打上川治水緑地（寝屋川市） 181 16.6% 

寝屋川公園（寝屋川市） 127 11.6% 

淀川河川公園 108 9.9% 

花博記念公園鶴見緑地（大阪市） 83 7.6% 

大枝公園（守口市） 58 5.3% 

山田池公園（枚方市） 56 5.1% 

よつば未来公園（守口市） 54 4.9% 

安満遺跡公園（高槻市） 36 3.3% 

弁天池公園（門真市） 34 3.1% 

花園中央公園（東大阪市） 25 2.3% 

王仁公園（枚方市） 10 0.9% 

東部公園（枚方市） 6 0.5% 

特になし 71 6.5% 

その他 16 1.5% 

合計 1093 100.0% 

 

 

問 15 問 14で示す公園について、どのくらいの頻度で利用しますか【一つ選択】 

※本設問は、問 14で「特になし」以外を選択された方のみを対象としています。 

(N=480) 

単純集計 

ほぼ毎日 5 1.0% 

週に１回以上 60 12.5% 

月に１回以上 186 38.8% 

年に１回以上 210 43.8% 

数年に１回程度 19 4.0% 

合計 480 100.0% 

228
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108

83
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問 17 問 14で示す公園について、公園では、どんなことをして過ごしますか【選択は３

つまで】 

※本設問は、問 14で「特になし」以外を選択された方のみを対象としています。 

(N=480) 

単純集計 

子どもを遊ばせる 70 31.8% 

散歩や体操などの軽い運動 44 20.0% 

自然や生きものなどの観察 37 16.8% 

休憩 27 12.3% 

交流やイベントへの参加 18 8.2% 

スポーツ 16 7.3% 

清掃や花壇づくりのボランティア活動 0 0.0% 

その他 8 3.6% 

合計 220 100.0% 

 

 

問 18 問 14で示す公園について、誰と利用することが多いですか【複数選択】 

※本設問は、問 14 で「特になし」以外を選択された方のみを対象としています。(N=480) 

単純集計 

家族（子ども含む） 83 61.0% 

家族（子ども含まない） 11 8.1% 

友達・知人 23 16.9% 

一人 17 12.5% 

その他 2 1.5% 

合計 136 100.0% 
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問 19 問 14で示す公園について、どのくらい滞在しますか【一つ選択】 

※本設問は、問 14で「特になし」以外を選択された方のみを対象としています。 

(N=480) 

単純集計 

１時間未満 22 19.1% 

２～３時間程度 69 60.0% 

半日程度 23 20.0% 

終日 1 0.9% 

合計 115 100.0% 

 

 

問 20 問 14で示す公園について、公園への移動手段を教えてください【一つ選択】 

※本設問は、問 14で「特になし」以外を選択された方のみを対象としています。 

(N=480) 

単純集計 

車  58 50.4% 

徒歩  25 21.7% 

自転車  25 21.7% 

公共交通（電車・バス） 7 6.1% 

合計 115 100.0% 

 

  

22

69
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問 21 問 14で示す公園について、公園をよく利用する時間帯をお教えください【複数

選択】 

※本設問は、問 14で「特になし」以外を選択された方のみを対象としています。 

(N=480) 

単純集計 

平日;朝（～９：００） 7 3.2% 

平日;午前（９：００～12：00） 25 11.6% 

平日;午後（12：00～16：00） 21 9.7% 

平日;夕方（16：00～） 18 8.3% 

休日;朝（～９：００） 10 4.6% 

休日;午前（９：００～12：00） 63 29.2% 

休日;午後（12：00～16：00） 64 29.6% 

休日;夕方（16：00～） 8 3.7% 

合計 216 100.0% 

 

※問 11（南寝屋川公園についてご意見、ご感想などあれば自由にご記入ください）、 

問 12（近くによく利用する公園があれば教えてください）、問 16（ご近所の公園や、よ

く利用する公園のどのようなところに魅力を感じて訪れていますか）については、記述

回答のため省略しています。 
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Ⅲ 回答の傾向（０歳～６歳の未就学児を持つ子育て世代に焦点を当てた） 

南寝屋川公園の利用状況 

・頻度…南寝屋川公園を利用したことがある回答者のうち、７割が月に１回以上～年に１

回以上利用している。 

・目的…子どもを遊ばせるためが 7割を占め、次に自然や生き物などの観察が多い。 

・利用する人…子どもを含む家族と利用する人が 9 割を占め、次に友達・知人と利用す

る人が多い。 

・滞在時間…2時間から 3時間程度が６割を占め、次に 1時間未満が多い。 

・移動手段…車が半数を占め、その次に自転車が多い。 

・利用時間帯…休日の午前が 4割を占め、その次に休日の午後が多い。 

 

南寝屋川公園のリニューアルについて 

⑴ 充実してほしいと思う施設 

子育て世代や全体において、大型遊具、水遊びスペースの順に多い。 

⑵ 大型遊具の中で充実してほしい施設 

子育て世代や全体において、色んな遊具を組み合わせた公園のシンボルとなるような

コンビネーション遊具、障害のある子もない子も一緒に遊べる安全で介助しやすいイ

ンクルーシブ遊具の順に多い。 

⑶ 「多目的グラウンド」又は「アーバンスポーツゾーン」の中で充実してほしい施設 

子育て世代…サッカー場、バスケットコート、スケートボード場 

全体…バスケットコート、スケートボード場、野球場とサッカー場 

⑷ 充実してほしいと思う取組 

子育て世代や全体において、参加型イベントや公園のイベント情報や利用状況など

が分かる情報発信が多いが、子育て世代では自然観察など公園の中で学ぶ機会が、

全体ではキッチンカーやマルシェなどの飲食物販販売が多い。 



 

 

 

 

 

南寝屋川公園のリニューアルに向けたアンケート調査 

（令和６年 4月） 

 
寝屋川市 経営企画部 企画二課 

〒572-8555 大阪府寝屋川市本町１番１号 

FAX   072-825-0761 

URL   http://www.city.neyagawa.osaka.jp 

E-mail kikaku02@city.neyagawa.osaka.jp 

http://www.city.neyagawa.osaka.jp/

